



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Ouro Preto**  
**Coordenadoria de Assuntos Institucionais, Comunicação e Eventos**  
Rua Pandiá Calógeras, 898 - Bairro Bauxita - CEP 35400-000 - Ouro Preto - MG  
(31)3559-2112 - www.ifmg.edu.br

## **EDITAL 418/2024**

### **CHAMADA PÚBLICA PARA APRESENTAÇÕES CULTURAIS PLANETA IFMG 2024**

#### **RETIFICAÇÃO Nº 01**

**O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO**, nomeado pela Portaria IFMG nº 158, de 29/04/2022, publicada no DOU de 02/05/2022, Seção 2, pág. 48, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna pública a **Retificação nº 01 do o presente Edital** - Chamada Pública para apresentações culturais Planeta IFMG 2024, no Campus Ouro Preto, conforme segue:

**Onde se lê:**

#### **ANEXO I**

#### **CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO**

#### **CHAMADA PÚBLICA PARA APRESENTAÇÕES CULTURAIS NO PLANETA IFMG 2024**

| <b>ETAPAS</b>   | <b>DATA</b>    |
|---|----------------|
| Início das inscrições                                   | 20/09/2024     |
| Término das inscrições                                  | 04/10/2024     |
| Período de Avaliação                                    | até 09/10/2024 |
| Resultado Preliminar do processo seletivo, a partir de: | 10/10/2024     |
| Prazo para impetrar recurso                             | 11/10/2024     |

Resultado Final Após Julgamento dos Recursos, a partir de:

14/10/2024

**\*OBS.** As datas podem ser alteradas, desde que respeitados o lapso temporal de dois dias úteis a contar da data da publicação do resultado do Edital.

**Leia-se:**

## ANEXO I

### CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO CHAMADA PÚBLICA PARA APRESENTAÇÕES CULTURAIS NO PLANETA IFMG 2024

| ETAPAS   | DATA       |
|--|------------|
| Início das inscrições                                      | 20/09/2024 |
| Término das inscrições                                     | 18/10/2024 |
| Período de Avaliação                                       | 21/10/2024 |
| Resultado Preliminar do processo seletivo, a partir de:    | 22/10/2024 |
| Prazo para impetrar recurso                                | 23/10/2024 |
| Resultado Final Após Julgamento dos Recursos, a partir de: | 24/10/2024 |

**\*OBS.** As datas podem ser alteradas, desde que respeitados o lapso temporal de dois dias úteis a contar da data da publicação do resultado do Edital.

Ouro Preto, 11 de outubro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Hugo Rafael Nogueira Gomes, Diretor(a) Geral Substituto(a) - Campus Ouro Preto**, em 11/10/2024, às 15:21, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2069637** e o código CRC **891A9F7A**.

23213.002568/2024-41

2069637v1